



2024年5月27日

各位

会社名 株式会社 サンリオ
代表者名の代表取締役 辻 朋邦
役職氏名 社長
(コード番号 8136 東証プライム市場)
問合せ先 常務執行役員 松本 成一郎
電話番号 03 (3779) 8058

(訂正)「株主優待制度の変更に関するお知らせ」の一部訂正について

2024年5月14日に公表いたしました「株式分割および定款の一部変更に関するお知らせ」において、内容の一部に誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正理由

開示内容に関して関係部署間で確認した際に、確認する担当者が当該箇所の誤りを検出できなかったため。

2. 訂正箇所

(訂正前)

(2) 変更後

ご所有株数／ご優待内容 ()は株式分割前の株数	テーマパーク 共通優待券	株主ご優待券	長期保有制度 (新設)
100株以上 (33株)	1枚	1,000円券×1枚	無し
300株以上 (100株)	3枚	1,000円券×1枚	有り
1,500株以上 (500株)	6枚	1,000円券×1枚	有り
3,000株以上 (1,000株)	9枚	<u>2,000円券×1枚</u>	有り
6,000株以上 (2,000株)	12枚	<u>2,000円券×1枚</u>	有り

(訂正後)

(2) 変更後

ご所有株数／ご優待内容 ()は株式分割前の株数	テーマパーク 共通優待券	株主ご優待券	長期保有制度 (新設)
100株以上 (33株)	1枚	1,000円券×1枚	無し
300株以上 (100株)	3枚	1,000円券×1枚	有り
1,500株以上 (500株)	6枚	1,000円券×1枚	有り
3,000株以上 (1,000株)	9枚	<u>1,000円券×2枚</u>	有り
6,000株以上 (2,000株)	12枚	<u>1,000円券×2枚</u>	有り

以上